

Протокол

№

гр. София, 23.09.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, IX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 23.09.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Геновева Йончева

ЧЛЕНОВЕ: Зорница Дойчинова
Диляна Николова

при участието на секретаря Светла Гечева и при участието на
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **6209** по описа за **2022**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.53 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ [фирма] – редовно призован, не се представлява. Постъпила е на
19.09.22 г. молба от касатора, с която не възразява да се даде ход на делото.

ОТВЕТНИКЪТ - директорът на РД за областите С., С., К., П. и Б. към ГД „Контрол на
пазара“ при КЗП – редовно призован, не се явява и не се представлява. На 19.07.22 г. е
постъпила молба от адв. К., пълномощник на ответника, с която заявява, че е
възпрепятствана да се яви в днешното съдебно заседание, но не възразява да бъде
даден ход на делото.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Ю..

Прокурорът - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в
днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговор от ответника.

ДОКЛАДВА постъпила на 19.07.22 г. молба от ответника, с която оспорва
касационната жалба, поддържа подадения отговор, няма доказателствени искания и
излага съображения по същество.

ДОКЛАДВА постъпила на 19.09.22 г. молба от касатора, с която заявява, че няма доказателствени искания, излагат се съображения по същество и се претендират разноски.

Прокурорът – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Прокурорът – Жалбата е основателна и доказана.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С
РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.54 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: